

TISKANICA

POŠTARINA PLAĆENA
KOD POŠTE 24000
SUBOTICA

SLUŽBENI LIST

GRADA SUBOTICE



BROJ: 17

GODINA: XLVIII

DANA: 05. travnja 2012.

CIJENA: 87,00 DIN.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK
Broj: II-025-15/2012
Dana: 02. 04. 2012. godine
S u b o t i c a

Temeljem članka 51. stavak 1. točka 5. Statuta Grada Subotice («Službeni list Općine Subotica», br. 26/08 i 27/08-ispravak i «Službeni list Grada Subotice», br. 46/11) i sukladno članku 9. stavak 2. i 3. Odluke o osnutku Fondacije za razvitak sporta na području Grada Subotice («Službeni list Općine Subotica», br. 1/98 i 19/04 i «Službeni list Grada Subotice» br. 26/09 i 27/09-ispravak),

Gradonačelnik Grada Subotice, dana 2. travnja 2012. godine donio je

RJEŠENJE

**o davanju suglasnosti na Plan i program rada
Fondacije za razvitak sporta na području Grada
Subotice za 2012. godinu**

I.

Daje se suglasnost na Plan i program rada Fondacije za razvitak sporta na području Grada Subotice za 2012. godinu, koji je donio Upravni odbor Fondacije na sjednici održanoj dana 28. ožujka 2012. godine.

II

Ovo rješenje će se objaviti u «Službenom listu Grada Subotice».

Gradonačelnik
Saša Vučinić v. r.
Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK
Broj: II-402-53/2012
Dana: 02. 04. 2012. godine
S u b o t i c a

Temeljem članka 51. stavak 1. točka 5. Statuta Grada Subotice («Službeni list Općine Subotica», br. 26/08 i 27/08-ispravak i «Službeni list Grada Subotice» br. 46/11) i članka 9. stavak 2. i 3. Odluke o osnutku Fondacije za razvitak sporta na području Grada Subotice («Službeni list Općine Subotica», br. 1/98 i 19/04 i «Službeni list Grada Subotice», br. 26/09 i 27/09-ispravak),

Gradonačelnik Grada Subotice, dana 2. travnja 2012. godine donio je

RJEŠENJE

**o davanju suglasnosti na Financijski plan
Fondacije za razvitak sporta na području Grada
Subotice za 2012. godinu**

I.

Daje se suglasnost na Financijski plan Fondacije za razvitak sporta na području Grada Subotice za 2012. godinu, koji je donio Upravni odbor Fondacije na sjednici održanoj dana 28. ožujka 2012. godine.

II.

Ovo rješenje će se objaviti u «Službenom listu Grada Subotice».

Gradonačelnik
Saša Vučinić v. r.

ДОО «Парк Палић» Палић
Palicsi Park Kft. Palics
«Park Palić» Palić D.O.O.
P a l i ć
Kanjiška cesta 17a

Temeljem članka 26. stavak 1. točka 10. Ugovora o osnutku Društva s ograničenom odgovornošću za upravljanje razvitkom turističkog prostora „Park Palić“ Palić, članka 5. stavak 1. alineja 3. Odluke o utvrđivanju granica prostornog obuhvata u kojemu se Društvu s ograničenom odgovornošću za upravljanje turističkim prostorom „Park Palić“ Palić povjeravaju djelatnosti od općeg interesa u cilju realizacije Master plana Palić i Odluke o uvjetima i načinu davanja na privremeno korištenje površine javne namjene u području ovlasti „Park Palić“ DOO., DOO“Park Palić“ objavljuje:

OGLAS

o davanju na privremeno korištenje dijelova površina javne namjene u području ovlasti “Park Palić” D.O.O.”

I.

Raspisuje se javni oglas za davanje na privremeno korištenje dijelova površina javne namjene u javnom vlasništvu u području ovlasti “Park Palić” D.O.O.. Predmet ovoga oglasa nije davanje na korištenje manjih montažnih objekata, nego samo davanje na privremeno korištenje dijelova površina javne namjene.

Daju se na privremeno korištenje površine javne namjene:

A. Za postavljanje **uredaja za obavljanje djelatnosti** u razdoblju od dana zaključenja Ugovora do 30. 09. 2012. godine, za dijelove površine javne namjene označene u Privremenom planu o privremenom korištenju javne površine u području ovlasti „Park Palić“ d.o.o. kao:

- površina 8 - u površini do 4 m² na lokaciji obala Lajosa Vermesa (kod parkinga na Muškom štrandu), zona II., za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

- Početna cijena za stjecanje prava privremenog korištenje dijela površine javne namjene, za površinu od broj 8 iznosi 6.000,00 dinara na koji se dodaje iznos PDV-a.

B. Za postavljanje **manjih montažnih objekata Pješčanoj plaži na Paliću** u razdoblju od 5 godina

od dana zaključenja Ugovora o davanju na privremeno korištenje dijela površine javne namjene, za dijelove površine javne namjene predviđene Odlukom o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata i ljetnih terasa na “Pješčanoj plaži” na Paliću-dio obale jezera Palić (Sl. list Grada Subotica 19/2010)kao:

- površina za postavljanje kioska P1 - u površini od 20 m² na lokaciji broj 1. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

- površina za postavljanje kioska P3 - u površini od 20 m² na lokaciji broj 3. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

- površina za postavljanje kioska P4- u površini od 20 m² na lokaciji broj 4. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

- površina za postavljanje kioska P5 - u površini od 40 m² na lokaciji broj 5. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

- površina za postavljanje kioska P6 - u površini od 42 m² na lokaciji broj 6. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima.

Početna cijena za stjecanje prava privremenog korištenje dijela površine javne namjene, za svaku pojedinačnu površinu iz točke B. iznosi 20.000,00 dinara, na koji se dodaje iznos PDV-a.

C. Za postavljanje **manjih montažnih objekata na Paliću (izvan Pješčane plaže)** u razdoblju od 5 godina od dana zaključenja Ugovora o davanju na privremeno korištenje dijela površine javne namjene, za dijelove površine javne namjene predviđene Odlukom o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata (kiosci) - na području Grada Subotica (Sl. list Grada Subotica 23/2010) kao:

- površina za postavljanje kioska XX.8. - u površini od 6,25 m² u ulici Józsefa Hegedűsa (kod Ženskog štranda) za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

- površina za postavljanje kioska XX.14. - u površini od 6,25 m² na lokaciji Kanjiške ceste kod Muškog štranda za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

- površina za postavljanje kioska XX.15. - u površini od 6,25m² na lokaciji raskrsnice ulica Lovranske i Kanjiška cesta za obavljanje svih vidova

ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima.

Početna cijena za stjecanje prava privremenog korištenje dijela površine javne namjene, za površinu XX. 8 iz točke C. iznosi 48.000,00 dinara, na koji se dodaje iznos PDV-a, a za površine XX. 14 i XX. 15 20.000,00 dinara, na koji se dodaje iznos PDV-a.

Detaljne informacije o spomenutim lokacijama zainteresirani mogu dobiti osobno u „Park Palić“ D.O.O. na adresi Kanjiška cesta 17a ili na telefon 024/602-780. Dijelovi površine javne namjene se daju na privremeno korištenje pojedinačno.

II.

Budući Korisnik je obavezan osigurati od ovlaštenih tijela sve potrebne suglasnosti za obavljanje djelatnosti na površini javne namjene za koju je konkurirao. O ovim potrebnim suglasnostima i ostalim dozvolama ili aktima Korisnik se može obavijestiti kod nadležnih inspekcijskih tijela, koji su nadležni za kontrolu obavljanja konkretnih djelatnosti. Korisnik o svom trošku osigurava neophodne priključke za obavljanje konkretne djelatnosti. Također, obveza Korisnika je pribaviti odgovarajuće rješenje za postavljanje manjeg montažnog objekta od nadležne službe za građevinarstvo uz pribavljenu suglasnost Međuopćinskog zavoda za zaštitu spomenika kulture ako je ista potrebna, i druge potrebne isprave nadležnih tijela kod postavljanja manjih montažnih objekata.

Pod uređajima za obavljanje djelatnosti podrazumijevaju se: tezge, autići, sportske sprave i rekviziti, stalci za držanje robe, oglasni panoi, zamrzivači, aparati za pečenje kokica, prodaju sladoleda i slični aparati.

Rok za postavljanje montažnih objekata na površinama iz točke B. i C. stavka I. ovoga poziva, a u svemu prema važećim aktima, je tri mjeseca od dana zaključenja Ugovora o privremenom korištenju dijelova površine javne namjene. Pod manjim montažnim objektima smatraju se kiosci koji su kompaktno prenosivi. Na postavljanje manjih montažnih objekata primjenjivat će se odredbe Odluke o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata i ljetnih terasa na “Pješčanoj plaži” na Paliću - dio obale jezera Palić (Sl. list Grada Subotica 19/2010) odnosno Odluke o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata (kiosci) - na području Grada Subotica (Sl. list Grada Subotica 23/2010).

Pravo prijave na oglas imaju pravne osobe i poduzetnici, koji su registrirani za obavljanje djelatnosti koje se na konkretnim površinama mogu obavljati.

III.

1. Na javnom nadmetanju mogu sudjelovati pravne i fizičke osobe (poduzetnici) koje se pismeno prijave do dana utvrđenog Oglasom.

2. Prijava na Oglas treba sadržavati:

1. sve podatke o podnosiocu prijave (točni naziv pravne osobe, njegovo sjedište, matični broj, PIB i ime ovlaštene osobe, odnosno točni naziv radnje, ime i prezime imatelja radnje i njegov matični broj i točnu adresu stanovanja imatelja radnje);

2. uređnu punomoć za osobu koja će zastupati pravnu osobu ili poduzetnika na javnom nadmetanju;

3. sve podatke o površini javne namjene za koji se prijava podnosi;

4. izjavu da će se na površini za koju se prijava podnosi obavljati djelatnost koja je navedena za konkretnu površinu u ovom javnom pozivu;

5. izjavu da je ponuđač upoznat sa lokacijom površine za koju konkurira, a ako dražbuje za objekte u točkama B. i C. i da je upoznat s izgledom montažnog objekta koji se može postaviti na konkretnu površinu te da se obavezuje u roku iz javnog poziva o svom trošku izraditi montažni objekt koji će postaviti na površinu i koji će biti u njegovom vlasništvu;

6. dokaz o uplati oglasom predviđenog iznosa jamstva.

3. Oglas je otvoren zaključno sa **20. 04. 2012.** godine, a objavljen je na oglasnoj ploči Grada Subotice, u sredstvima javnog informiranja: «Subotičke novine», «Magyar Szó», i u «Službenom listu Grada Subotice» i na službenoj internetskoj prezentaciji grada Subotice (www.subotica.rs).

4. Visina jamstva za sudjelovanje na javnom nadmetanju u iznosu od 20.000,00 dinara uplaćuje se na dan javnoga nadmetanja, u gotovini.

5. Prijave se podnose u pismenom obliku na adresu Kanjiška cesta 17a, Palić, “Park Palić” D.O.O.“, svakog radnog dana od 9 do 14 sati, zaključno sa 20. 04. 2012. godine., ili putem pošte, kontakt :dipl. pravnik Ozren Simjanovski.

6. Nepotpune prijave se neće uzeti u razmatranje.

7. O vremenu i mjestu javnoga nadmetanja će svi prijavljeni biti obaviješteni pismenim putem.

8. Kriterij za utvrđivanje najpovoljnije ponude kod svih površina javne namjene je najveća ponudena cijena.

9. Sudionik koji odustane od javnim nadmetanjem stečenog prava korištenja površine javne namjene, odnosno ne uplati ponudeni iznos u roku od 24 sata od održanog nadmetanja, gubi pravo na povrat iznosa jamstva i smatra se da je odustao od ponude, a pravo korištenja stječe sljedeći sudionik s najvećom ponudenom cijenom.

Ako sudionik koji je Rješenjem određen za Korisnika ne zaključi Ugovor u roku od 15 dana od dana konačnosti rješenja, gubi jamstvo a dražbovani i uplaćeni iznos se vraća sudioniku.

10. Na dražbovani iznos obračunava se i PDV u visini od 18%, koji se uplaćuje prilikom uplate dražbovane vrijednosti.

Po izvršenom sravnjenju s izvornim tekstom, utvrđeno je da se u Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju naknade za uređivanje građevinskog zemljišta, objavljena u «Službenom listu Grada Subotice», broj 16 od 29. ožujka 2012. godine potkrala tehnička pogreška, pa se temeljem članka 8. stavak 2. Odluke o objavljivanju akata tijela

Grada Subotice («Službeni list Općine Subotica», br. 29/08), vrši sljedeći

ISPRAVAK

U članku 3. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju naknade za uređivanje građevinskog zemljišta («Službeni list Grada Subotice», broj 16/2012) briše se stavak 2.

Dana: 04. 04. 2012. godine

Tajnik Skupštine grada Subotice

Árpád Sveller, dipl. pravnik v. r.

S A D R Ź A J

Stranica

1. RJEŠENJE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PLAN I PROGRAM RADA FONDACIJE ZA RAZVITAK SPORTA NA PODRUČJU GRADA SUBOTICE ZA 2012. GODINU 1
2. RJEŠENJE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA FINACIJSKI PLAN FONDACIJE ZA RAZVITAK SPORTA NA PODRUČJU GRADA SUBOTICE ZA 2012. GODINU 1
3. OGLAS O DAVANJU NA PRIVREMENO KORIŠTENJE DIJELOVA POVRŠINA JAVNE NAMJENE U PODRUČJU OVLAŠTI »PARK PALIĆ« D.O.O. 2
4. ISPRAVAK..... 4

Službeni list Grada Subotice – Naklada i tisak: Skupština grada Subotice, Trg slobode br. 1. Telefon: 626-872 so@subotica.rs Naklada: 200 kom. Glavni i odgovorni urednik: Árpád Sveller, dipl. pravnik, tajnik Skupštine grada Subotice. Akontacijska pretplatna cijena za 2012. godinu iznosi 2596,00 dinara. Oglasi po tarifi. Žiro račun: 840-745151843-03 – Ostali prihodi s pozivom na broj 97 69 236 općinskih tijela uprave.